

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

*Jméno a příjmení diplomanta:* **Bc. Petra Trefancová**  
*Studijní obor:* Odborný pracovník v ochraně veřejného zdraví – navazující studium  
*Vedoucí diplomové práce:* MUDr. Lidmila Hamplová, Ph.D.  
*Katedra:* Katedra veřejného a sociálního zdravotnictví  
*Název diplomové práce:* **Kuřáctví v zemích EU**

Volba tématu: **Aktuální pro danou oblast  
Užitečné a prospěšné**

Cíl práce a jeho naplnění: **Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn**

Struktura práce: **Logická – systémová**

Práce s literaturou: **Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny**

Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy): **Velmi dobré, funkční**

Přínosy diplomové práce: **Vlastní názor argumentačně podpořený**

Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce: **Práci lze uplatnit ve výuce  
Vhodná pro publikování**

Formální stránka: **Výborná**

Jazyková stránka: 1. Stylistika **výborná**  
2. Gramatika **výborná**

### **Zásadní připomínky k diplomové práci nemám.**

V diplomové práci se autorka zabývá problematikou kuřáctví v zemích EU. V teoretické části práce se zabývá problematikou kouření zejména z hlediska zdravotních rizik a z hlediska stávajících opatření jednotlivých států EU v boji proti této pandemii. Výzkumná část práce porovnává metodou sekundární analýzy dat trendy v prevalenci kouření u mladistvých a dospělých mužů a žen jednotlivých zemí EU, trend spotřeby cigaret v jednotlivých státech a vývoj úmrtnosti na karcinom plic s ohledem na spotřebu cigaret v jednotlivých státech EU. Práce přináší velmi zajímavé poznatky.

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě **ano**

Navrhovaná klasifikace: **výborně**

Datum: 30.8.2012

#### **Otázka :**

**Rámcová úmluva o kontrole tabáku byla přijata již v roce 2005 více než 170 ze 193 členských států WHO. V České republice byla smlouva ratifikována až v květnu 2012.**

**Jaké byly dle Vašeho názoru důvody tohoto dlouhodobého negativního přístupu České republiky k ratifikaci úmluvy ?**

Podpis konzultanta diplomové práce

